

8月3日星期三

早上7点15分出 Boldpate lean-to 窝棚，趁凉快爬 Baldpate 双峰。据说过了这座大山，接下两天的路都会比较好走。此山其实和前两天的比起来真不算难爬，但全是石坡，下午走会被烤得如铁板烧，如果是雷雨天会有危险，山上光秃秃的，雷电来了没处躲。好在我是清晨翻越，凉嗖嗖的不难受。碰到一个南向的徒步者，帮我照了张照片。这几天我发现和南向者比起来，我们这些北向者有巨大的心理优势。

北向者从佐治亚出发，一般是4月份，有些走得早的如我，也基本上是3月出发。而南向者从缅因州往南走，大多数是在7月出发，少数6月开走。因此，当南北向徒步者相遇时，北向者已经快到了，而南向者往往才走了两三百英里。这时候聊起来，南向者难免羡慕不已，因为他们的路还漫长无际。而北向者虽然极力表现谦虚，但总是难免显示激动和得意：马上就要到了啊！在生活经验上，多数南向者才刚进入状况，而北向者则已变得经验老到，处变不惊了。

形象上也大有不同。南向者刚开走不久，衣著依然光鲜明亮，形体壮硕。而北向者经过差不多两千英里的折磨，已经骨瘦如柴，而且衣衫褴褛，满身风尘感。

缅因州地广人稀，手机信号极差。一般都只有在山顶上才有信号，一下山就没了。所以在离公路还有4英里路的最后一个山头上，我给客栈主人打电话，估计好时间，约好地点来接我。AT路口离安多瓦（Andover）很远，有8英里多，而且那是条偏僻的乡村公路，不容易拦到车。也因为地点远，所以客栈收6美元的单程接送费。

安多瓦是个小到不能再小的小村镇。所谓商业区不过几十米，一个十字路口，两个兼卖熟食的小杂货店而已。似乎还有几家家庭餐馆，但都关着门。

几个一起来的徒步者都在杂货店兼营的餐厅吃饭，不过就是三明治汉堡披萨一类。因为客栈是可以做饭的，我想时间还早，不如买了材料自己做，便宜还营养好。于是买了半磅碎牛肉，一打鸡蛋，一个青柿子椒，两个洋葱头等回客栈。牛肉末用一个鸡蛋拌好，青椒洋葱切碎。等牛肉炒到基本熟，放入青椒洋葱，放盐，一起炒熟，再倒一些烤肉酱烩在一起。另外煮了大约2两半意大利面条。一打鸡蛋，用掉了一个，另外6个煮熟，准备明天带路上吃，剩下5个摊了几个鸡蛋饼。等都熟了，把肉菜倒在面条上，满满一大海碗。全部吃掉，还吃了一张鸡蛋饼，一个奶油甜筒作餐后甜点。此外，做菜中吃饭时和吃饭后还喝了3罐啤酒。[呲牙]吃喝了这么多，饱是饱了，还真不觉得撑。3个鸡蛋饼，吃了一个，要不是想着留作明天的早饭，说不定会都吃掉的。吃货的狂欢啊！



